

MINUTA
Ședinței ordinare din data de 28.02.2017
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

La ședință sunt prezenți toți cei 17 consilieri locali din cei 17 în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, suplimentată cu un singur punct și anume, *Proiect de hotărâre privind neaprobarea trecerii în folosință gratuită Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava a bunului imobil– Stație de transfer, proprietatea publică a orașului Gura Humorului, județul Suceava*, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință.

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.01.2017.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 18/2017, privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Gura Humorului pentru lunile martie, aprilie și mai 2017, cu 16 voturi „pentru”, nevotând domnul Catargiu Nicolae.

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.19/2017, privind scoaterea din excedentul anului 2016 a sumei, reprezentând Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2016, pentru unele unități administrativ-teritoriale afectate de calamități naturale produse de inundații, în conformitate cu prevederile H.G. nr.468/2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.20/2017, privind modificarea H.C.L. nr. 123 din 19.08.2016, respectiv a Anexei nr.2, poziția nr.26 a Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.21/2017, privind aprobarea recalculării chiriilor pentru locuințele construite prin „Programul de construire de locuințe pentru tineri, destinate închirierii” realizat de Agenția Națională pentru Locuințe (ANL), aflate în administrarea Consiliului Local al orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.22/2017, privind modificarea Anexei la HCL nr. 99 din 08.07.2016 *privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Orașul Gura Humorului, județul Suceava pentru anul școlar 2016 – 2017*, cu 15 voturi „pentru”, nevotând domniile Munteanu Eugen și Ciocoiu Mihail.

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.23/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna ianuarie 2017, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.24/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna ianuarie 2017, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.25/2017 privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna ianuarie 2017, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.26/2017, hotărâre privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna ianuarie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „,pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.27/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna ianuarie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „,pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.28/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna ianuarie 2017, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „,pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.29/2017, privind neaprobarea trecerii în folosință gratuită Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava a bunului imobil– Stație de transfer, proprietatea publică a orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(17 voturi „,pentru,,).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Cons. CAUC PETRONELA-MARIA



SECRETAR ORAȘ,

Jr. TIPA ELENA DANIELA

